

Neptune's Harvest Fish Fertilizer 2-4-1 Instruction Manual



955 Benton Ave., Winslow, ME 04901 • Phone: 1-877-564-6697 • Fax: 1-800-738-6314 Email: service@johnnyseeds.com • Web Site: Johnnyseeds.com

Neptune's Harvest is an OMRI-approved fertilizer made from the remains of fresh, North Atlantic fish after the fillets have been removed. A unique cold process called hydrolysis is used to break down the fish, but still retain the vitamins, enzymes, and growth hormones — it contains all the micro- and macro-nutrients naturally found in fish — including several trace elements:

Magnesium

Iron

Manganese

Copper

Zinc

Boron

Molybdenum

• 17 different amino acids

The nitrogen and other nutrients are already chelated, so they are readily available for plant consumption. The fish-protein based nitrogen remains in the soil, breaking down slowly and allowing plants to utilize it as needed. Unlike fish emulsions, Neptune's Harvest retains the fish proteins and oils. The odor associated with fish emulsions is less offensive when using Neptune's Harvest, but still present.

USE:

- Shake well before using.
- Mix enough solution only for one application.
- For field and vegetable crops mix ½ cup (1 ounce) of concentrated Neptune's Harvest per 1 gallon of water.
- Use as a foliar spray or in a drip-irrigation system it is recommended to flush irrigation system with fresh water after use.
- Apply at least 4 times during the growing season.

STORAGE:

Once mixed, working the diluted fertilizer solution should be used immediately. Store concentrated solution in a cool (not freezing), dry place, out of direct sunlight. It will keep over a year.

REV 08/08/2018 RC, MN, Id